
В Хабаровском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Ерейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

30 мая 2019 года в лесополосе, расположенной в Индустриальном районе Хабаровска, обнаружено тело женщины со следами насильственной смерти.

По данному факту незамедлительно возбуждено уголовное дело. Благодаря грамотно спланированной следственной работе и проведенным оперативно-розыскным мероприятиям установлена личность злоумышленника, причастного к совершению данного преступления. Он был задержан. Под тяжестью собранных доказательств мужчина дал признательные показания и сообщил, что 25 мая 2019 года вместе с женщиной распивали спиртные напитки в лесополосе. Между ними произошел конфликт на почве ревности, в итоге обвиняемый задушил знакомую, с целью сокрытия следов преступления закидал тело ветками деревьев и скрылся.

По ходатайству следствия в отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Активное участие в расследовании уголовного дела принимали сотрудники уголовного розыска УМВД России по Хабаровскому краю и ОП № 2 ОМВД России по г. Хабаровску.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Справка: в Хабаровском крае по итогам работы в 1 полугодии 2019 года, благодаря слаженной работе следователей органов Следственного комитета России и сотрудников полиции, раскрыто 95.2 % убийств.

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1388860>